Lahendus
A. Iga Gige rohuga sona — 1 punkt (kokku 8 punkti)

- awwana ‘tulemas’
- kdre ’teeb’

- manito ‘tahan’

- pustakne  ’raamat’

B.
Reeglid saab kirjutada naiteks nii:

1. Kui sdnas on 1 g, siis on rohk sellel

2. Kui sénas on mitu a-d, siis

o kui eelviimases silbis on g, siis on see réhuline
o kui eelviimases silbis pole a, on rohk esimesel silbil
3. Kui sdnas pole g-d, siis on rohk

o eelviimasel silbil, kui selles pole 3
o esimesel silbil, kui eelviimane on a
o kui mélemad on Svaad, siis eelvimasel

Punktid:
Reeglites eristatud a, o ja llejadnud vokaalid 2 punkti
Reeglites eristatud, et on oluline, tagantpoolt mitmenda silbiga tegu

Too6tav, nditesGnadega sobiv algoritm 3 punkti

2 punkti



